MEDICAL AND HEALTH RECRUITMENT BOARD, ASSAM ACMR Building, Near O/o the DME, Assam, Six Mile, Khanapara, Guwahati-22

No: MHRB/43/Lecturer-Dental/2023/1771 Dated Guwahati the 9th March, 2023

NOTICE Cum CORRIGENDUM

In continuation of the advertisement No. MHRB/43/Lecturer-Dental/2023/1701 dated 21/01/2023, it is for information of all concerned that the number of vacancy for recruitment to the post of Lecturer in Government Dental Colleges under Medical Education & Research Department is increased. The additional vacant posts are as follows:-

| CATEGORY | UR | | OBC/ MOB C | | SC | | ST (P) | | ST (H) | | TOTAL | | Post reserve d for |
|--|-----------------------|---------|------------------------|---------|------------------------|---------|------------------------|---------|------------------------|---------|------------------------|---------|-----------------------------------|
| DEPARTME NT | No of Po sts | RF W | No. of Pos ts | RF W | Persons with disabilit y |
| Prosthodontics, Crown Bridge, Aesthetic Dentistry and Oral Implantology | 1 | - | - | - | - | - | - | - | 1 | - | 2 | - | - |
| Conservative, Endodontics and Aesthetic Dentistry | 1 | - | 1 | - | - | - | - | - | - | - | 2 | - | - |
| Oral Pathology, Microbiolog y and Forensic Odontology | 1 | - | 1 | - | - | - | - | - | - | - | 2 | - | - |
| Pedodontics and Preventive Dentistry | 1 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | - | - |
| Periodontics and Oral Implantolog | 2 | - | 1 | - | - | - | - | - | - | - | 3 | - | - |
| Public Health Dentistry | 1 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | - | - |
| Oral Medicine and Radiology | 1 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | - | - |
| Orthodontics and Dentofacial Orthopaedic s | 2 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 2 | - | - |
| Total | | | | | | | | | | | 14 | | |

Interested candidates may apply online w.e.f. 11/03/2023 to 17/03/2023. Candidates who have already applied, need not apply again.

Further, the qualification for the post of Lecturer in the Department of Anaesthesiology may be read as "A recognized MD degree" instead of "A recognised MDS degree" which was appeared in the recent advertisement

Sd/-Secretary Medical and Health Recruitment Board, Assam